



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

Про звернення депутатів Тернопільської міської ради щодо діяльності політичних сил, що загрожують територіальній цілісності і суверенітету України

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновок постійної комісії міської ради з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку регламенту та депутатської діяльності, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Тернопільської міської ради щодо діяльності політичних сил, що загрожують територіальній цілісності і суверенітету України до Президента України Володимира Зеленського, Голови Верховної Ради України Дмитра Разумкова, Секретаря Ради національної безпеки і оборони України Олексія Данілова.
2. Направити звернення депутатів Тернопільської міської ради щодо діяльності політичних сил, що загрожують територіальній цілісності і суверенітету України Президенту України Володимиру Зеленському, Голові Верховної Ради України Дмитру Разумкову, Секретарю Ради національної безпеки і оборони України Олексію Данілову (текст звернення додається).

Міський голова



Сергій НАДАЛ



Президенту України
Володимиру Зеленському

Голові Верховної Ради
України
Дмитру Разумкову

Секретарю Ради
національної безпеки і
оборони України
Олексію Данілову

**Звернення
депутатів Тернопільської міської ради щодо діяльності політичних сил, що
загрожують територіальній цілісності і суверенітету України**

Сьомий рік триває гібридна війна Росії проти України. Крізь горнило цієї війни проти московського агресора пройшли десятки тисяч українців. Тисячі українців втратили життя та здоров'я, відстоюючи право українського народу жити на своїй землі, самостійно обирати зовнішньополітичні орієнтири та визначати своє майбутнє.

Головними рупорами проросійської пропаганди в Україні стали політичні партії "Опозиційна платформа — за життя" та "Партія Шарія". Представники цих політичних сил ведуть неприховану підривну діяльність в інтересах ворога. Публічно зневажають Українську державу та українське військо. Сіють зневіру серед українців. Ставлять під сумнів територіальну цілісність та суверенітет України. Руйнують міжнародний імідж України.

У лютому цього року зроблено важливі кроки для забезпечення протидії внутрішньому ворогові. Рішенням РНБО введено санкції проти окремих проросійських політиків, представників керівних органів ОПЗЖ, причетних до фінансування терористів та сепаратистів. СБУ розпочала слідчі дії проти Анатолія Шарія, безпосередньо причетного до розпалювання війни в Україні.

Разом з тим, інші представники цих політичних сил продовжують свою деструктивну діяльність, користуючись недоліками законодавства та складною соціально-економічною ситуацією викликаною пандемією коронавірусу — намагаються спровокувати в країні політичну нестабільність. Нав'язати Україні московський сценарій закінчення війни, що передбачає відмову від своєї ідентичності, втрату контролю за своїми територіями.

Такі дії прямо суперечать Конституції України, підривають суверенітет Української держави, ставлять під загрозу незалежність України.

Ми, депутати Тернопільської міської ради, переконані - українська влада має продемонструвати спільну та однозначну позицію у справі захисту України. Публічну діяльність ОПЗЖ і "Партії Шарія", як організацій, що працюють в інтересах ворога, треба зупинити.

Закликаємо:

1. Доручити СБУ та іншим профільним органам провести перевірку діяльності представників ОПЗЖ та "Партії Шарія" на предмет підбурювання до порушення територіальної цілісності України.
2. Провести розслідування на предмет можливого фінансування цих політичних сил за рахунок коштів з Російської Федерації та тимчасово окупованих територій України.



3. Вжити негайних заходів для заборони діяльності ОПЗЖ та “Партії Шарія”, як організацій, що порушують закони та завдають шкоди суверенітету України.

Усі разом ми маємо зупинити тих, хто намагається знищити Україну! Слава Україні!

Прийнято на пленарному засіданні четвертої сесії Тернопільської міської ради 05 березня 2021 року.

Міський голова



Сергій НАДАЛ

